
6

8

21 3

5

ENGLISH
SUPER CHEF KITCHEN™
Ages: 3 years & up
Please save sales receipt for proof of purchase.

   WARNING:
ADULT ASSEMBLY REQUIRED.
•  Keep these instructions for future reference.
•    Prior to assembly, this package contains small parts: 

hardware which is a choking hazard and may contain sharp 
edges and sharp points. Keep away from children until 
assembled.

•  Protect your eyes. Always wear safety glasses when using 
a hammer.

•   Thoroughly wash accessories before contact with food or 
beverage.

BATTERY SAFETY INFORMATION:
• Keep these instructions for future reference.
•   Requires 2 “AAA” (LR3) alkaline batteries (not included). 

(Rechargeable batteries may be substituted.)
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SOAP
SAVON
DETERGENTE

US:
THE LITTLE TIKES COMPANY
2180 BARLOW ROAD, HUDSON, OH  44236

UK, ARABIA:
MGA ENTERTAINMENT UK LTD.
50 PRESLEY WAY, MILTON KEYNES, MK8 0ES, UK

AU:
MGA ENTERTAINMENT AUSTRALIA PTY LTD.
SUITE 2.02, 32 DELHI ROAD, MACQUARIA PARK NSW  
2113, AU.

FR, ES, DE, NL, CZ, DK, IT, RU, GR, PT:
MGA ENTERTAINMENT (Netherlands) B.V.
BARONIE 68-70, 2404XG ALPHEN A/D RIJN, ND.

PL:
Manufacturer / fabricant / fabricante / Hersteller / 
fabrikant / Producent /  výrobce / fabrikant / produttore / 
производитель / κατασκευαστής / 
fabricant e/ الصانع
MGA ENTERTAINMENT POLAND SP. Z.O.O.
ARTURA GROTTGERA 15 A, 76-200 SŁUPSK, PL.

XIM614873-1R5  -  6/23
www.littletikes.com
www.littletikes.co.uk 

www.littletikes.nl 
www.littletikes.pl

EN  Adult assembly required. Approximate assembly 
time: 20 minutes. 

FR  Assemblage par un adulte requis. Temps de 
montage estimé : 20 minutes 

ES  El montaje debe ser realizado por un adulto. 
Tiempo aproximado de montaje: 20 minutos 

DE  Zusammenbau muss durch Erwachsene erfolgen. 
Ungefähre Montagezeit: 20 Minuten 

PL  Montaż powinna wykonać osoba dorosła. 
Przybliżony czas montażu: 20 minut     

NL    Montage door volwassene is vereist. Geschatte 
montagetijd: 20 minuten.

IT  L’assemblaggio deve essere eseguito da un adulto. 
Tempo approssimativo di assemblaggio: 20 minuti. 

PT  Deve ser montado por um adulto. Tempo 
aproximado de montagem: 20 minutos. 

DK  Skal samles af voksne. Samlingstid ca.:  
20 minutter. 

CZ  Montáž hračky musí provádět dospělá osoba. 
Předpokládaná doba montáže: 20 minut. 

RU  Сборка изделия должна выполняться 
взрослыми. Среднее время сборки: 20 минут 

GR  Η συναρμολόγηση πρέπει να γίνει από ενήλικα. 
Χρόνος συναρμολόγησης κατά προσέγγιση:  
20 λεπτά 

 يجب أن يتم التجميع بمعرفة شخص بالغ. وقت 
EG  التجميع التقريبي: 20 دقيقة

EN  Accessories  • FR  Accessoires  • ES  Accesorios   
•  DE  Zubehör  •  PL Akcesoria  • NL Accessoires  
•  IT  Accessori  • PT Acessórios  • DK  Tilbehør   
•  CZ   Příslušenství  • RU Принадлежности   
• GR  Παρελκόμενα • EG • الملحقات

• Shown actual size • Vis illustrées à grandeur réelle • Los tornillos se muestran en su tamaño real • Die Schrauben sind in der 
tatsächlichen Größe dargestellt • Na rysunku pokazano śruby w rzeczywistych rozmiarach • Schroeven worden op ware grootte getoond 
• Le viti sono mostrate in dimensioni reali • Mostrado em tamanho real  • Skruerne vises i faktisk størrelse • Šrouby jsou vyobrazeny v 
reálné velikosti  • Размер винтов на рисунке соответствует их фактическому размеру • Οι βίδες απεικονίζονται σε φυσικό μέγεθος 

البراغي موضحة بأحجامها الحقيقية•

614873M
614873MX1
614873E3

614873PE13
484377E3

484377PE13
EN Tools required (not included)
FR Outils Requis (non compris)
ES Herramientas Requeridas (no incluidas)
DE  Erforderliches Werkzeug (nicht 

enthalten)
PL  Niezbędne narzędzia (nie są objęte 

zestawem)
NL  Benodigd gereedschap (niet 

inbegrepen)
IT Strumenti richiesti (non inclusi)
PT Ferramentas necessárias (não incluídas) 
DK Påkrævet værktøj (medfølger ikke)
CZ  Potřebné nástroje (nejsou součástí 

balení)

RU  Необходимые инструменты  
(не входят в комплект поставки)

GR  Απαιτούμενα εργαλεία (δεν 
περιλαμβάνονται)

 الأدوات المطلوبة )غير موجودة مع)
EG المنتج

EN  (Recommended) 
FR  (Recommandé) 
ES  (Recomendado)

DE  (Empfohlen)
PL  (Zalecana)

NL  (Aanbevolen) 
IT  (Consigliato)

PT  (Recomendado)

DK  (Anbefales)
CZ  (Doporučeno)

RU  (рекомендуемые)
GR  (συνιστάται)

EG مستحسن

Ciascun componente è  
contrassegnato dal simbolo  
del materiale. Raccolta  
differenziata. Verifica le  
disposizioni del tuo Comune.
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•  The voltage of a fully-charged, rechargeable battery is 
often lower than that of a fresh alkaline battery. Therefore, 
it is recommended that alkaline batteries be used instead 
of rechargeable batteries for best performance and longer 
play time.

•  Install batteries with the correct polarity (+ and -).
• To avoid battery leakage:
1.   Follow the toy and battery manufacturer’s installation 

instructions.
 2.  Do not mix old and new batteries. 
3.  Do not mix standard (carbon-zinc), alkaline or 

rechargeable batteries. Do not mix different brands of 
batteries. Only batteries of the same or equivalent type as 
recommended are to be used.

4.  When toy is not used for an extended period of time, 
remove batteries to prevent possible leakage and damage 
to the unit.

5.   Remove dead or exhausted batteries from product.
6.    Dispose of dead batteries properly; do not bury. Do not 

dispose of batteries in fire as they may leak or explode.
•  Make sure cover is properly installed on unit at all times.
•  Do not attempt to recharge non-rechargeable batteries.
•  Rechargeable batteries are to be removed from the toy 

before recharging.
•  Charging of rechargeable batteries should be done only 

by an adult.
• The supply terminals are not to be short circuited.
NOTE: If the unit stops working or doesn’t work as it should, 
remove the batteries for a few minutes and then re insert 
them. If there is still a problem, install new batteries
ASSEMBLY HINT:
Installing screws. To create a starter hole for screw: 1) place 
screw in small recess designated for the screw and tap screw 
with hammer, or 2) place nail in small recess and tap nail with 
hammer. Install screws with Phillips screwdriver or power 
screwdriver.

CUSTOMER SERVICE 
United States:
www.littletikes.com
1-800-321-0183  Monday - Friday
Little Tikes Consumer Service
2180 Barlow Road, Hudson, OH  44236

United Kingdom:
www.littletikes.co.uk
MGA Consumer Services
P.O. Box 2040 Hockley, Essex, SSS 4BF 
Phone: 0 800 521 558 
E-mail: support@littletikesstore.co.uk

Australia
www.littletikes.com.au
Phone: 1 300 059 676
Email: au-sales@mgae.com
Printed in U.S.A. D.R.©2022 The Little Tikes Company 
© The Little Tikes Company, an MGA Entertainment company. LITTLE TIKES® is a 
trademark of Little Tikes in the U.S. and other countries.  All logos, names, characters, 
likenesses, images, slogans, and packaging appearance are the property of Little 
Tikes. Please keep this address and packaging for reference since it contains 

important information. Contents, including specifications and colors, may vary from 
photos depicted on package. Instructions included. Please remove all packaging 
including tags, ties & tacking stitches before giving this product to a child.

LIMITED WARRANTY
The Little Tikes Company makes fun, high quality toys. We warrant to the original 
purchaser that this product is free of defects in materials or workmanship for 
one year * from the date of purchase (dated sales receipt is required for proof of 
purchase). At the sole election of The Little Tikes Company, the only remedies 
available under this warranty will be the replacement of the defective part or 
replacement of the product. This warranty is valid only if the product has been 
assembled and maintained per the instructions. This warranty does not cover abuse, 
accident, cosmetic issues such as fading or scratches from normal wear, or any other 
cause not arising from defects in material and workmanship. *The warranty period is 
three (3) months for daycare or commercial purchasers.
U.S.A and Canada: For warranty service or replacement part information, please visit our 
website at www.littletikes.com, call 1-800-321-0183 or write to: Consumer Service, The 
Little Tikes Company, 2180 Barlow Road, Hudson OH 44236, U.S.A. Some replacement 
parts may be available for purchase after warranty expires—contact us for details. 
Outside U.S.A and Canada: Contact place of purchase for warranty service. This warranty 
gives you specific legal rights, and you may also have other rights, which vary from 
country/state to country/state. Some countries/states do not allow the exclusion 
or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitation or 
exclusion may not apply to you. 

Please keep this manual as it contains important information.

FRANÇAIS
CUISINE SUPER CHEF
Ages: 3 ans et plus
Prière de conserver le reçu comme preuve d’achat.

   ATTENTION :
UN ADULTE DOIT EFFECTUER 
L’ASSEMBLAGE.
•  Conserver ces instructions à titre de référence.
•  Avant l’assemblage du produit, ce paquet contient des 

petites pièces de matériel qui peuvent présenter un risque 
d’étouffement, et des bords et des arrondis tranchants. 
Tenir hors de portée des enfants avant l’assemblage 
complet.

•  Il est recommandé de se protéger les yeux lors du 
montage en portant des lunettes de sécurité.

•   Lavez soigneusement les accessoires avant tout contact 
avec des aliments ou des boissons.

INFORMATIONS SUR LA SÉCURITÉ DES PILES :
•  Conserver ces instructions à titre de référence.
•  Nécessite 2 piles alcalines « AAA » (LR3) (non incluses). (Les 

piles peuvent être remplacées par des piles rechargeables.)
•  La tension d’une batterie rechargeable entièrement 

chargée est souvent inférieure à celle d’une pile alcaline 
neuve. Il est donc conseillé d’utiliser des piles alcalines au 
lieu de batteries rechargeables pour un fonctionnement 
optimal et une durée de jeu plus longue.

• Installez les piles avec la polarité correcte (+ et -).
• Pour éviter les fuites de piles :
 1.   Respecter les instructions d’installation des piles relatives 

au jouet et celles du fabricant de piles.
 2.   Ne pas mélanger de vieilles et de nouvelles piles. 
3.  Ne pas mélanger les piles standards (charbon-zinc), 

alcalines et rechargeables. Il ne faut utiliser que des 
batteries du type recommandé ou équivalentes.

4.  Quand le jouet n’est pas utilisé pendant une longue 
période, enlevez les piles pour éviter une fuite possible et 
l’endommagement du produit.

5.  Si les piles sont mortes ou vides, retirez-les du produit.
6.   Mettez les piles vides au rebut en suivant les consignes 

adéquates ; ne les enterrez pas. Ne jetez pas les piles au 
feu, car elles peuvent fuir ou exploser.

•  S’assurer que le couvercle soit toujours correctement en 
place sur le dispositif. 

•  Ne tentez pas de recharger des piles non rechargeables.
•   Les batteries rechargeables doivent être retirées du jouet 

avant d’être rechargées.
•  Les batteries rechargeables ne doivent être chargées que 

par un adulte.
• Ne pas court-circuiter les bornes d’alimentation.
REMARQUE : Si l’unité s’arrête où ne fonctionne pas comme 
elle le devrait, enlever les piles pendant quelques minutes et les 
remettre en place. Si le problème persiste, changer les piles. 
SUGGESTIONS DE MONTAGE
Installation des vis Pour créer un début de trou pour la vis : 1) 
Placez la vis dans le petit renfoncement conçu pour celle-ci 
et tapez sur la vis avec un marteau ; ou 2) placez le clou dans 
le petit renfoncement et tapez sur le clou avec un marteau. 
Installez les vis avec un tournevis Phillips ou un tournevis 
électrique.

SERVICE APRÈS-VENTE :
Phone : 0 805 98 54 69
Email : aide@mgae.biz
Imprimé aux Etats-Unis. 
© The Little Tikes Company, et MGA Entertainment company. LITTLE TIKES® est une 
marque de commerce de Little Tikes aux États-Unis et dans d’autres pays. Tous les 
logos, noms, caractères, similitudes, images, slogans et apparence d’emballage sont 
la propriété de Little Tikes. Merci de conserver cette adresse et cet emballage car ils 
contiennent des informations importantes. Le contenu, y compris les spécifications 
et les couleurs, peut varier des illustrations de l’emballage. Instructions incluses. 
Merci d’enlever l’emballage, y compris les étiquettes, liens et fils cousus, avant de 
donner ce jouet à un enfant.

GARANTIE LIMITÉE
The Little Tikes Company fabrique des jouets amusants de qualité exceptionnelle.  Nous 
garantissons à l’acheteur d’origine que ce produit est exempt de vices de matériau ou de 
fabrication pendant une année* à compter de sa date d’achat (le reçu d’achat daté est 
exigé comme preuve d’achat). Au titre de la présente garantie, la seule responsabilité 
de The Little Tikes Company et le seul recours se limitent au remplacement de la 
pièce défectueuse ou au remplacement du produit. La présente garantie est valable 
uniquement si le produit a été assemblé et entretenu conformément aux instructions 
fournies.  La présente garantie ne couvre ni les dommages résultant d’une utilisation 
abusive ou d’un accident, ni l’apparence esthétique telle les décolorations ou les 
rayures dues à l’usure normale ou à toute autre cause ne relevant pas de vices de 
matériau ou de fabrication. *La période de garantie est de trois (3) mois pour les 
services de garderie et les acheteurs commerciaux.
États-Unis et Canada :  Pour obtenir des informations sur le service de garantie ou de 
remplacement des pièces veuillez visiter notre site Web :  www.littletikes.com, 
appeler le 1-800-321-0183 ou écrire à :  Consumer Service, The Little Tikes Company, 
2180 Barlow Road, Hudson OH 44236, U.S.A.  Certaines pièces de rechange peuvent 

être achetées après l’expiration de la garantie – veuillez nous contacter pour obtenir 
de plus amples informations.
À l’extérieur des États-Unis et du Canada :  Veuillez contacter le magasin où le produit 
a été acheté pour vous informer sur le service de garantie. La présente garantie 
vous offre des droits spécifiques reconnus par la loi, mais il se peut que vous ayez 
d’autres droits qui varient selon le pays/la province. Certains pays ou certaines 
provinces n’autorisent pas l’exclusion ou la limitation pour les dommages consécutifs 
ou fortuits, par conséquent la limitation ou l’exclusion qui précède peut ne pas 
s’appliquer à votre cas. 

Gardez ce manuel car il renferme des renseignements importants.

ESPAÑOL
SÚPER COCINA DE CHEF 
Edades: 3 años en adelante
Por favor guarde el recibo de venta como prueba de compra.

   ¡ADVERTENCIA:
DEBE SER ARMADO POR UN ADULTO.
• Guarde estas instrucciones para referencia futura.
•  Antes de ensamblar los componentes, recuerde que el 

paquete contiene piezas pequeñas con las que los niños 
podrían atragantarse. Asimismo, posee bordes afilados y 
puntas aguzadas. Hasta no terminar de ensamblar todas 
las piezas, mantenga alejados a los niños.

•  Proteja sus ojos. Siempre use lentes de seguridad cuando 
utilice herramientas.

•   Lave bien los accesorios antes de que entren en contacto 
con la comida o bebidas.

INFORMACIÓN DE SEGURIDAD DE LAS PILES:
• Guarde estas instrucciones para referencia futura.
•  Nécessite 2 piles alcalines « AAA » (LR3) (non incluses). (Les 

piles peuvent être remplacées par des piles rechargeables.)
•  El voltaje de una pila recargable completamente cargada 

es frecuentemente más bajo que el de una pila alcalina 
nueva. Por lo tanto se recomienda que se utilicen pilas 
alcalinas en vez de recargables para un mejor rendimiento 
y período más largo de juego.

• Instale las pilas con la polaridad correcta (+ y -).
• Para evitar derrame de las pilas:
1.   Siga las instrucciones de instalación de los fabricantes del 

juguete y las pilas.
 2.  No mezcle pilas nuevas y usadas. 
3.  No mezcle pilas estandar (zinc-carbono), alcalinas o 

recargables. No mezcle diferentes marcas de pilas. 
Sólo deben usarse pilas similares o equivalentes a las 
recomendadas.

4.  Quite las pilas si el juguete no se va a utilizar por un 
período largo de tiempo para evitar posibles fugas y que 
se dañe la unidad.

5.  Retire del producto las pilas descargadas o agotadas.
6.   Deshágase de las pilas agotadas de manera adecuada; no 

las entierre. No las deseche en el fuego ya que pueden 
producir fugas o explotar.

•  Asegúrese que la cubierta está instalada correctamente en 
la unidad en todo momento. 

• No intente recargar pilas no recargables.
•  Las pilas recargables deben quitarse del juguete antes de 

cargarse.
• Sólo un adulto debe cargar las pilas recargables.
•  No se les debe causar un cortocircuito a las terminales de 

suministro.
NOTA: Si la unidad deja de funcionar o no funciona como 
debiera, quite las baterías por unos minutos y luego vuelva a 
colocarlas. Si todavía hubiera problemas instale pilas nuevas.
SUGERENCIAS PARA EL ARMADO
Instalación de tornillos Para empezar un orificio para el 
tornillo: 1) coloque el tornillo en la pequeña entrada ideada 
para el tornillo y golpéelo con un martillo; o 2) coloque un 
clavo en la pequeña entrada y golpee el clavo con un martillo. 
Instale los tornillos con destornillador Phillips o uno eléctrico.

SERVICIO AL CLIENTE:
Phone: 900 997 941
E-mail: apoyo@mgae.biz
Impreso en E.U.A.
© The Little Tikes Company, una compañía de MGA Entertainment. LITTLE TIKES® es 
una marca registrada de Little Tikes en EE.UU. y otros países.  Todos los logotipos, 
nombres, personajes, representaciones, imágenes, eslóganes y apariencia del 
embalaje son propiedad de Little Tikes. Conserve esta dirección y embalaje para 
referencia ya que contiene información importante. El contenido, incluyendo 
especificaciones y colores, puede ser diferente a las fotos que se muestran en el 
paquete. Instrucciones incluidas. Antes de darle este producto al niño quítele todo 
el embalaje, incluyendo etiquetas, amarres y costuras.

GARANTÍA LIMITADA 
La compañía Little Tikes fabrica juguetes divertidos de alta calidad.  Le garantizamos 
al comprador original que este producto está libre de defectos de material o mano 
de obra por un año * a partir de la fecha de compra (se requiere el recibo de compra 
fechado como prueba). A exclusiva elección de la compañía Little Tikes, el único 
remedio disponible bajo esta garantía será el reemplazo de la parte defectuosa 
del producto o el reemplazo del producto. Esta garantía es válida solamente si el 
producto ha sido montado y mantenido según las instrucciones. Esta garantía no 
cubre abuso, accidente, aspectos cosméticos tales como el descoloramiento o las 
rayas como consecuencia de un uso normal, ni ningún otro problema que no surja 
de defectos de material o mano de obra. *El período de garantía es de tres (3) meses 
para guarderías o compradores comerciales.
Fuera de EE.UU. y Canadá: Póngase en contacto con el lugar de compra para 
el servicio de garantía. Esta garantía le otorga derechos legales específicos y es 
posible también que tenga otros derechos que varían según el país/estado. Algunos 
países/estados no permiten la exclusión o limitación de daños concomitantes o 
consecuentes, por lo cual la limitación o exclusión  mencionada puede no aplicarse 
a usted.

Conserve este manual ya que contiene información importante.

DEUTSCH
KÜCHE 
Alter: ab 3 Jahre
Bitte den Kassenzettel als Beleg aufbewahren.

   ACHTUNG:
ZUSAMMENBAU DURCH ERWACHSENE 
ERFORDERLICH.
• Diese Anleitungen zur späteren Einsicht aufbewahren!
•  Vor der Montage enthält diese Packung Kleinteile: 

Metallteile, die eine Erstickungsgefahr darstellen 
und scharfe Kanten und Spitzen haben. Vor dem 
Zusammenbau von Kindern fernhalten.

•  Augen schützen. Bei Benutzung eines Hammers immer 
Schutzbrille tragen.

•   Das Zubehör gründlich waschen, bevor es zum Essen oder 
Trinken benutzt wird.

SICHERHEITSINFORMATIONEN FÜR DIE BATTERIE:
• Diese Anleitungen zur späteren Einsicht aufbewahren!
•  2 AAA-Alkalibatterien (LR3) erforderlich (nicht enthalten) 

(Wahlweise können auch Akkus verwendet werden.)
•  Die Spannung eines voll aufgeladenen Akkus ist 

oftmals niedriger als die Spannung einer neuen 
Alkalibatterie. Deshalb werden Alkalibatterien anstelle 
von wiederaufladbaren Akkus empfohlen, um bessere 
Leistung und längere Spielzeit zu gewährleisten.  

• Batterien mit der richtigen Polarität einlegen (+ und -).
• Um Undichtigkeit der Batterien zu verhüten:
 1.   Anleitungen des Spielzeug- und des Batterieherstellers 

genau befolgen.
 2.  Niemals alte und neue Batterien gemeinsam einsetzen. 
3.   Niemals normale (Kohle-Zink), alkaline oder 

wiederaufladbare Batterien mischen. Niemals 
Batterien unterschiedlicher Marken mischen. Nur 
Batterien derselben oder einer äquivalenten Art sind 
empfehlungsgemäß zu benutzen.

4.  Wenn das Spielgerät längere Zeit nicht benutzt wird, 
sollten die Batterien entfernt werden, um mögliches 
Auslaufen und Beschädigung des Geräts zu verhindern.

5.  Leere Batterien aus dem Gerät herausnehmen. 
6.   Leere Batterien ordnungsgemäß entsorgen, nicht 

vergraben. Nicht verbrennen, sie könnten auslaufen oder 
explodieren.

•  Sicherstellen, daß der Deckel des Geräts zu allen Zeiten 
richtig befestigt ist.

• Nicht versuchen, nicht aufladbare Batterien zu laden.
•  Wiederaufladbare Akkus müssen aus dem Spielgerät 

genommen werden, bevor sie geladen werden.
•  Das Aufladen der Akkus darf nur von einem Erwachsenen 

durchgeführt werden.
•  Die Netzklemmen dürfen nicht kurzgeschlossen werden
Anmerkung: Sollte das Gerät nicht mehr bzw. nicht richtig 
funktionieren, nehmen Sie bitte die Batterien heraus und legen Sie 
sie erst nach ein paar Minuten wieder ein. Tritt das Problem auch 
weiterhin auf, wechseln Sie bitte die Batterien aus. 
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‘Let’s care for the environment!’
The wheelie bin symbol indicates that the product must not be disposed of with 
other household waste. Please use designated collection points or recycling facilities 
when disposing of the item. Do not treat old batteries as household  waste. Take 
them to a designated recycling facility.

« Protégeons notre environnement! »
Le symbole de la poubelle à roulettes indique que le produit ne doit pas être 
jeté avec les déchets ménagers. Veuillez utiliser les points de collecte ou les 
installations de recyclage désignés pour vous débarrasser de l’article. Ne traitez 
pas les vieilles piles comme des déchets ménagers. Emmenez-les dans un centre 
de recyclage désigné.

¡Cuidemos el medio ambiente!
El símbolo de cubo de basura en ruedas, indica que el producto no debe 
desecharse con otros desperdicios domésticos. Por favor use puntos de 
recolección designados o instalaciones de reciclaje al desechar el artículo. No 
trate las pilas usadas como desperdicio doméstico. Llévelas a las instalaciones de 
reciclaje designadas.



HINWEIS ZUM ZUSAMMENBAU
Anbringen der Schrauben Um ein Loch für die Schraube 
vorzubohren: 1) Plazieren Sie die Schraube in die dafür 
vorgesehene Vertiefung und klopfen Sie mit dem Hammer auf 
die Schraube oder 2) plazieren Sie einen Nagel in die 
Vertiefung und klopfen Sie mit dem Hammer auf den Nagel. 
Bringen Sie die Schraube mit Hilfe eines 
Kreuzschlitzschraubenziehers oder eines elektrischen 
Schraubenziehers.

KUNDENSERVICE:
Tel: +49 9563 725 588
Email: info@zapf-creation.de
Gedrukt in V.s.a.
© The Little Tikes® Company, ein Unternehmen von MGA Entertainment. LITTLE 
TIKES® ist ein Markenzeichen von Little Tikes in den USA und anderen Ländern. 
Alle Logos, Namen, Gestalten, Abbilder, Images, Slogans und Verpackungsdesigns 
sind das Eigentum von Little Tikes. Diese Verpackung bitte für mögliche Rückfragen 
aufbewahren. Sie enthält wichtige Informationen. Bitte entfernen Sie die 
Verpackung und die Firmenadresse sowie jegliche Anhänger, Befestigungen und 
Fäden, bevor das Produkt in die Hände eines Kindes gelangt. Abweichungen des 
Inhalts in Farbe und Gestaltung gegenüber den Abbildungen auf der Verpackung 
vorbehalten. Anleitung enthalten.

GARANTIE
The Little Tikes Company stellt lustige, hochwertige Spielsachen her.  Wir gewähren 
dem Erstkäufer vom Zeitpunkt des Erwerbs eine auf ein Jahr * befristete Garantie 
hinsichtlich Materialien und Verarbeitung (Kaufbeleg mit Datum ist erforderlich). 
Die einzigen unter dieser Garantie verfügbaren Abhilfemaßnahmen sind entweder 
der Ersatz des fehlerhaften Teils des Produktes oder der Ersatz des Produktes; dies 
liegt einzig und allein im Ermessen von The Little Tikes Company. Garantieanspruch 
besteht nur, wenn das Produkt den Anweisungen entsprechend zusammengebaut 
und gewartet wurde. Die Garantie erstreckt sich nicht auf Missbrauch, Unfall, 
Schönheitsfehler wie Verblassen oder Kratzer durch normale Abnutzung oder alle 
anderen Ursachen, die sich nicht aus Material- oder Verarbeitungsfehlern ergeben. 
*Die Garantiefrist beträgt drei (3) Monate für Kindertagesstätten oder kommerzielle 
Käufer.
Außerhalb der U.S.A und Kanadas:  Kontaktieren Sie bei Garantieansprüchen die 
Verkaufsstelle. Diese Garantie gibt Ihnen spezifische gesetzliche Rechte. Sie mögen 
noch weitere Rechte haben, die von Land/Staat zu Land/Staat unterschiedlich sind. 
Einige Länder/Staaten gestatten nicht den Ausschluss von beiläufig entstandenen 
oder Folgeschäden, so dass die obigen Einschränkungen auf Sie möglicherweise 
nicht zutreffen. 

Bitte bewahren Sie diese Anleitung auf, sie enthält wichtige Informationen.

POLSKI
KUCHNIA
Wiek: od 3 lat
Prosimy zachować paragon jako dowód zakupu.

   OSTRZEŻENIE:
WYMAGANY MONTAŻ PRZEZ OSOBY 
DOROSŁE.
•  Prosimy zachować tę instrukcję na wypadek ewentualnych 

wątpliwości.
•  Niezmontowana zabawka zawiera małe części i materiały, 

które stwarzają niebezpieczeństwo połknięcia lub 
zranienia ostrymi krawędziami i narożnikami. Chronić 
przed dziećmi, zanim zabawka nie zostanie złożona.

•  Chroń swoje oczy. Używając młotka zawsze noś okulary 
ochronne.

•  Dokładnie umyj akcesoria zanim będą miały kontakt z 
jedzeniem lub napojami.

Informacje dotyczące bezpieczeństwa baterii. To 
poważna sprawa!
•  Zachowaj instrukcję montażu ponieważ zawiera ważne 

informacje.
•   Wymaga 2 baterii alkalicznych „AAA” (LR3) (nieobjęte 

zestawem). (Akumulatorki są wymienialne).
•  Napięcie całkowicie naładowanego akumulatora jest 

często mniejsze, niż w nowej baterii alkalicznej. Dlatego, 
aby zapewnić jak najlepszą wydajność i dłuższy czas 
zabawy, zaleca się stosowanie baterii alkalicznych zamiast 
akumulatorów.

•  Podczas wkładania baterii należy zachować właściwą 
biegunowość (+ i -).

• Aby uniknąć wycieku baterii:
1.   Postępuj zgodnie z instrukcjami montażu producentów 

zabawki i baterii.
 2.  Nie wolno mieszać ze sobą starych i nowych baterii. 

3.  Nie wolno mieszać ze sobą standardowych baterii 
(karbonowo-cynkowych), alkalicznych i akumulatorów 
(niklowo – kadmowych lub niklowo - wodorowych). 
Należy używać jedynie baterii zalecanego typu lub 
równoważnych.

4.  Jeśli zabawka nie jest używana przez dłuższy okres czasu, 
należy wyjąć baterie, aby zapobiec ich ewentualnemu 
wyciekowi i uszkodzeniu urządzenia.

5.   Zużyte lub wyczerpane baterie należy wyjąć z produktu.
6.   Zużyte baterie należy odpowiednio zutylizować; nie 

zakopywać. Baterii nie wolno wrzucać do ognia, ponieważ 
mogą wyciec lub eksplodować.

•  Upewnij się, że pokrywa baterii jest właściwie 
zainstalowana przez cały czas.

• Nie wolno ładować baterii jednorazowych.
•  Przed ładowaniem akumulatorów, należy wyjąć je z 

zabawki.
•  Akumulatory mogą być ładowane tylko przez osoby 

dorosłe.
•   Nie wolno zwierać zacisków zasilania.
UWAGA: Jeżeli urządzenie przestanie działać lub nie działa 
tak, jak powinno, wyjmij baterie na kilka minut a następnie 
ponownie umieść je w urządzeniu. Jeżeli problem wciąż 
występuje, wymień baterie na nowe.

WSKAZÓWKI MONTAŻOWE.
Montaż śrub. Aby wykonać wstępny otwór pod motaż śruby: 
1) przyłożyć śrubę we wskazanym małym wgłębieniu i uderzyć 
młotkiem, lub 2) przyłożyć gwóźdź we wskazanym wgłębieniu 
i uderzyć gwóźdź młotkiem. Wkręcić śrubę przy użyciu 
wkrętarki Phillips lub innej.

OBSŁUGA KLIENTA:    
Telefon: +48 59 847 4417
Email: kontakt@mgae.com
Wydrukowano w USA.
© The Little Tikes® Company należy do koncernu MGA Entertainment. LITTLE TIKES® 
jest znakiem towarowym Little Tikes w Stanach Zjednoczonych i innych krajach. 
Wszystkie logo, nazwy, znaki, wizerunki, obrazy, hasła i wygląd opakowań są 
własnością firmy Little Tikes. Adres i opakowanie należy zachować do konsultacji, 
ponieważ zawiera ważne informacje. Zawartość, w tym specyfikacja i kolory, mogą 
się różnić od zdjęć umieszczonych na opakowaniu. Instrukcja dołączona. Przed 
przekazaniem tego produktu dziecku należy usunąć całe opakowanie, w tym 
etykiety, taśmy i zszywki.

GWARANCJA
Firma Little Tikes produkuje wesołe zabawki wysokiej jakości. Kupujący otrzymuje 
od nas gwarancję, że nasz produkt jest wolny od wad w materiałach lub wykonaniu 
przez okres jednego roku* od daty zakupu (jako dowód zakupu wymagany jest 
paragon opatrzony datą). Firma Little Tikes oświadcza, że jedynym zadośćuczynieniem 
w ramach niniejszej gwarancji będzie wymiana uszkodzonej części lub wymiana 
produktu. Niniejsza gwarancja ma zastosowanie wyłącznie, jeśli produkt został 
zmontowany i jest konserwowany zgodnie z instrukcją. Gwarancja ta nie 
obejmuje przypadków niewłaściwego użycia, nieszczęśliwych wypadków, kwestii 
kosmetycznych takich jak utrata intensywności koloru czy zadrapania powstałe w 
wyniku normalnego użytkowania, ani też jakichkolwiek innych przyczyn uszkodzenia 
zabawki niewynikających z wad w materiałach lub wykonaniu.
U.S.A i Kanada: Aby uzyskać pomoc w sprawie gwarancji, odwiedź stronę internetową  
www.littletikes.com, zadzwoń pod numer 1-800-321-0183 lub napisz na adres: 
Consumer Service, The Little Tikes Company, 2180 Barlow Road, Hudson OH 44236, 
U.S.A. Niektóre części wymienne są dostępne również po upłynięciu gwarancji; w tej 
sprawie prosimy o kontakt z nami. 
Poza granicami U.S.A i Kanady: Aby uzyskać pomoc w sprawie gwarancji, należy 
skontaktować się ze sprzedawcą. Gwarancja ta przyznaje konsumentowi określone 
prawa, lecz nie ogranicza innych praw wynikających z obowiązujących przepisów 
prawnych, jakie mogą mu przysługiwać. W niektórych przypadkach niemożliwe 
będzie wyłącznie odpowiedzialności za uszkodzenia przypadkowe, a więc powyższe 
ograniczenia nie będą miały zastosowania.

Prosimy zachować niniejszą instrukcję obsługi – zawiera ona ważne informacje. 

NEDERLANDS
KEUKEN 
Leeftijd: vanaf 3 jaar
Bewaar a.u.b. uw kassabon als bewijs van aankoop.

   WAARSCHUWING:
IN ELKAAR TE ZETTEN DOOR EEN 
VOLWASSENE. 
•  Bewaar deze handleiding voor referentie.
•   Vóór montage bevat het pakket kleine 

onderdelen:bevestigingsmiddelen die verstikkingsgevaar 
opleveren en die scherpe randen en punten kunnen 
hebben. Buiten bereik van kinderen houden totdat de 
montage is voltooid.

•  Bescherm uw ogen. Draag altijd een veiligheidsbril tijdens 
het gebruik van gereedschap.

•   Was de accessoires grondig voordat ze in aanraking 
komen met voedsel of drank.

VEILIGHEIDSINFORMATIE VOOR BATTERIJEN:
•  Bewaar deze handleiding voor referentie.

•  2 AAA-alkalinebatterijen (LR3) vereist (niet meegeleverd). 
(Ook geschikt voor oplaadbare batterijen.)

•  De spanning van een volledig opgeladen, oplaadbare 
batterij is vaak lager dan die van een nieuwe 
alkalinebatterij. Voor betere prestaties en langer spelen is 
het dus raadzaam om alkalinebatterijen te gebruiken in 
plaats van oplaadbare batterijen.

•  Let bij het aanbrengen van de batterijen op de juiste 
polariteit (+ en -).

•  Om lekkage van batterijen te voorkomen:
1.   Volg de aanwijzigingen van de fabrikant van het 

speelgoed en van de batterij op bij de installatie van de 
batterij.

 2.  Gebruik geen oude en nieuwe batterijen door elkaar. 
3.  Gebruik geen gewone (koolstof-zink), alkali- en oplaadbare 

batterijen door elkaar. Gebruik geen batterijen van 
verschillend fabrikaat door elkaar. Alleen aanbevolen of 
equivalente batterijen mogen worden gebruikt.

4.  Wanneer het speelgoed lang niet wordt gebruikt, 
verwijdert u de batterijen om mogelijke lekkage en 
schade aan het speelgoed te voorkomen.

5.  Haal lege of uitgeputte batterijen uit het product.
6.   Voer een lege batterij volgenss voorschrift af; niet 

begraven. Gooi batterijen niet in het vuur aangezien ze 
kunnen lekken of ontploffen.

• Zorg ervoor dat het deksel altijd goed is gemonteerd.
• Probeer niet-oplaadbare batterijen niet op te laden.
•  Verwijder oplaadbare batterijen uit het speelgoed voordat 

u ze oplaadt.
•  Oplaadbare batterijen mogen uitsluitend door een 

volwassene worden opgeladen.
•   Zorg ervoor dat geen kortsluiting optreedt tussen de 

voedingsklemmen.
OPMERKING: Als het apparaat stopt met werken of niet 
goed meer werkt, verwijder de batterijen gedurende enkele 
minuten en breng ze weer aan. Als het probleem aanhoudt, 
dient u nieuwe batterijen te installeren.
MONTAGETIPS
Montage van schroeven. Ga als volgt te werk om een 
schroefgat voor een schroef te maken: 1) zet de schroef in 
de kleine indieping op de plaats waar het schroefgat moet 
komen en tik met een hamer op de schroef of 2) zet een 
spijker in de kleine indieping en tik met een hamer op de 
spijker. Monteer de schroeven met een kruiskop- of elektrische 
schroevendraaier.

KLANTENSERVICE:
Tel: +31 172 758 010
E-mail: klantenservice@mgae.com
Gedrukt in V.s.a.
© The Little Tikes Company, onderdeel van MGA Entertainment. LITTLE TIKES® is 
een handelsmerk van Little Tikes in de V.S. en andere landen.  Alle logo’s, namen, 
symbolen, gelijkenissen, afbeeldingen, slogans en verpakkingsvormen zijn het 
eigendom van Little Tikes. Het adres en de verpakking bevatten belangrijke 
informatie, bewaar beide dus goed. Verwijder al het verpakkingsmateriaal, inclusief 
labels, touwtjes en nietjes voordat u dit product aan een kind geeft. De inhoud, 
met inbegrip van de specificaties en kleuren, kan afwijken van de foto’s die op de 
verpakking zijn afgebeeld. Inclusief gebruiksaanwijzing.

GARANTIE
The Little Tikes Company vervaardigt leuk speelgoed van hoge kwaliteit.  Wij 
garanderen de oorspronkelijke koper dat dit product gedurende één jaar* vanaf 
de datum van aankoop vrij zal zijn van materiaal- en productiefouten (gedateerde 
verkoopbon is vereist als bewijs van aankoop). Naar keuze van The Little Tikes 
Company bestaan de enige rechtsmiddelen die beschikbaar zijn in het kader van deze 
garantie uit vervanging van het defecte onderdeel of vervanging van het product. 
Deze garantie is alleen geldig als het product is gemonteerd en onderhouden 
volgens de instructies.  Deze garantie omvat geen misbruik, ongevallen, cosmetische 
kwesties zoals verkleuring of krassen als gevolg van normale slijtage, of enige andere 
oorzaak dan materiaal- en productiefouten. *De garantieperiode bedraagt drie (3) 
maanden voor kinderdagverblijven of zakelijke klanten.
Buiten de Verenigde Staten en Canada:  Neem contact op met uw verkoper voor 
meer informatie over de garantieservice. Deze garantie biedt u specifieke wettelijke 
rechten. Bovendien hebt u mogelijk nog andere rechten. Deze kunnen echter van 
land tot land of van staat tot staat verschillen. In sommige landen en staten is 
uitsluiting of beperking van incidentele of gevolgschade niet toegestaan, dus is de 
bovenstaande beperking of uitsluiting mogelijk niet op u van toepassing. 

Bewaar deze handleiding goed, er staat belangrijke informatie in.

ITALIANO
CUCINA
Età: da 3 anni in su 
Conservate lo scontrino: è la vostra prova d’acquisto.

   ATTENZIONE:
IL MONTAGGIO RICHIEDE L’INTERVENTO DI 
ADULTI.
• Conservare queste istruzioni per futura consultazione.

•  Prima dell’assemblaggio questa confezione contiene 
parti di piccole dimensioni, dispositivi di fissaggio che 
presentano il pericolo di soffocamento e con bordi e punti 
possibilmente affilati. Mantenere il tavolo lontano dai 
bambini fino al completamento dell’assemblaggio.

•  Durante l’assemblaggio, proteggetevi gli occhi con 
occhiali di sicurezza.

•   Lavare accuratamente gli accessori prima che vengano a 
contatto con alimenti o bevande.

INFORMAZIONI DI SICUREZZA PER LA BATTERIA:
• Conservare queste istruzioni per futura consultazione. 
•  Funziona con 2 batterie alcaline di tipo “AAA” (LR3) (non 

incluse). (Le batterie ricaricabili possono essere sostituite.)
•  La tensione elettrica di una batteria ricaricabile completamente 

carica è spesso inferiore a quella di una batteria alcalina nuova. 
Si raccomanda pertanto l’uso di batterie alcaline rispetto alle 
batterie ricaricabili, per ottenere prestazioni migliori e una 
maggiore durata della carica.

•  Inserire le batterie seguendo le indicazioni di polarità  
(+ e -).

• Per evitare perdite corrosive:
 1.   Attenersi alle istruzioni di montaggio del fabbricante del 

giocattolo e delle batterie.
 2.  Non mescolare batterie nuove e vecchie. 
3.  Non mescolare batterie di tipo diverso, standard (zinco-

carbonio), alcaline o ricaricabili. Non mescolare batterie di 
marche diverse. Usare solamente pile del tipo consigliato o 
equvalenti.

4.  Se il gioco non viene usato per un lungo periodo di tempo, 
rimuovere le batterie allo scopo di prevenire eventuali 
perdite e danni all’unità.

5.  Rimuovere dal prodotto le batterie guaste o esaurite.
6.   Provvedere allo smaltimento delle batterie in maniera 

adeguata, evitando di seppellirle. Non smaltire le batterie 
bruciandole, in quanto esse potrebbero essere soggette a 
perdite o esplosione.

•  Assicurarsi che il coperchio sia sempre ben montato 
sull’unità.

• Non cercare di ricaricare le batterie non ricaricabili.
•  È necessario rimuovere le batterie ricaricabili dall’unità 

prima di ricaricarle.
•  Le batterie ricaricabili devono essere ricaricate da una 

persona adulta.
•  I poli di alimentazione non devono essere mandati in corto 

circuito.
NOTA: se l’unità interrompe il funzionamento o non funziona 
come dovrebbe, togliere le batterie per alcuni minuti e quindi 
reinserirle. Se il problema persiste, installare batterie nuove.
AVVERTIMENTI RIGUARDANTI LE SUGGERIMENTI PER 
L’ASSEMBLAGGIO
Montaggio delle viti Foro iniziale per le viti: 1) posizionare la 
vite sull’apposito ricettacolo e picchiettarla con un martello; 
oppure 2) posizionare un chiodo sul ricettacolo e picchiettarlo 
con un martello. Avvitare le viti con un cacciavite Phillips o con 
un cacciavite elettrico.

SERVIZIO CLIENTI
Tel: 800 728 088
Email: supporto@mgae.biz
Stampato negli Stati Uniti. 
© The Little Tikes Company, una società di MGA Entertainment. LITTLE TIKES® è un 
marchio di fabbrica di Little Tikes negli USA e altri Paesi.  Tutti i logo, i nomi, i caratteri, 
le rassomiglianze, le immagini, gli slogan e i tipi di confezionamento sono proprietà 
di Little Tikes. Conservate questo indirizzo e la confezione per riferimento futuro 
poiché contengono informazioni importanti. Il contenuto, comprese le specifiche 
e i colori, possono variare rispetto alle foto sulla confezione. Istruzioni incluse. Si 
prega di rimuovere tutti i materiali di imballaggio, incluse le etichette, i legacci e le 
graffette, prima di dare questo prodotto a un bambino.

GARANZIA
The Little Tikes Company produce giocattoli divertenti e di elevata qualità. 
Garantiamo all’acquirente originale l’assenza di difetti nei materiali o nella 
lavorazione di questo prodotto per un periodo di un anno a partire dalla data 
dell’acquisto (riportata sullo scontrino, che funge da prova di acquisto). A totale 
discrezione di The Little Tikes Company, questa garanzia prevede come unico 
rimedio la sostituzione della parte difettosa o del prodotto.
La garanzia è valida solo se le istruzioni relative al montaggio e alla manutenzione 
del prodotto sono state rispettate. La garanzia non copre casi di uso non corretto, 
incidenti e problemi estetici quali scolorimento o graffi provocati dalla normale 
usura o altri problemi non derivanti da difetti nei materiali e nella lavorazione.
Paesi diversi da USA e Canada: contattare il  punto vendita per l’assistenza di 
garanzia. Questa garanzia conferisce diritti legali specifici e possibilmente anche 
altri diritti che variano da Stato a Stato. Alcuni Stati non consentono l’esclusione 
o la limitazione di danni incidentali o consequenziali, pertanto la limitazione o 
esclusione sopra menzionata potrebbe non applicarsi all’utente.  * Il periodo di 
garanzia è di tre (3) mesi per i commercianti o per le scuole materne.

Conservare il manuale in quanto contiene informazioni importanti.

PORTUGUÊSE
COZINHA 
Idades: a partir de 3 anos
Guarde a nota fiscal como comprovante de compra.

   ATENÇÃO:
DEVE SER MONTADO POR UM ADULTO.
•  Guarde estas instruções para futuras consultas.
•  Antes da montagem completa da mesa, mantenha fora do 

alcance das crianças. O pacote contém peças pequenas e 
afiadas que podem ser facilmente ingeridas, e ferragens 
pontudas que oferecem perigo as crianças.

•  Proteja seus olhos. Use sempre óculos protetores ao 
utilizar um martelo.

•    Lave bem os acessórios antes de colocá-los em contato 
com alimentos ou bebidas

INFORMAÇÕES DE SEGURANÇA DA BATERIA:
•  Guarde estas instruções para futuras consultas.
•   Necessita de 2 pilhas alcalinas tamanho “AAA” (LR3) 

(não incluídas). (As baterias recarregáveis podem ser 
substituídas.)

•  A tensão de uma pilha recarregável totalmente carregada 
é geralmente menor do que a de uma pilha alcalina nova. 
Portanto, é recomendável usar pilhas alcalinas em vez de 
pilhas recarregáveis para obter melhor desempenho e 
maior duração para a brincadeira.

• Instale as pilhas com a polaridade correta (+ e -).
•  Para evitar o vazamento da pilha:
1.   Siga corretamente as instruções do fabricante do 

brinquedo e das pilhas.   
 2.   Não misture pilhas novas e velhas. 
3.  Não misture pilhas comuns (carbono-zinco) com pilhas 

alcalinas ou recarregáveis. Não misture marcas diferentes 
de pilhas. Somente pilhas do mesmo tipo, ou equivalentes 
às recomendadas, devem ser usadas. 

4.  Quando o brinquedo não for usado por um período 
longo de tempo, remova as pilhas para evitar possíveis 
vazamentos e danos à unidade.

5.  Retire as pilhas descarregadas ou gastas do produto.
6.   Descarte as pilhas gastas de modo correto. Não enterre-as. 

Não descarte as pilhas queimando-as, elas podem vazar 
ou explodir.

•  Certifique-se de que a tampa esteja sempre bem colocada 
na unidade.

•  Não tente recarregar pilhas não recarregáveis.
• Não tente recarregar pilhas que não são recarregáveis.
•  As pilhas recarregáveis devem ser retiradas do brinquedo 

antes de serem recarregadas.
•  As pilhas devem ser recarregadas apenas por um adulto.
•   Os terminais alimentadores não devem entrar em curto-

circuito.
OBSERVAÇÃO: Se a unidade parar de funcionar ou não 
funcionar corretamente, retire as pilhas por alguns minutos e 
recoloque-as. Se o problema persistir, coloque pilhas novas.
DICAS DE MONTAGEM
Instalação dos parafusos Para fazer um orifício inicial para 
o parafuso: 1) coloque o parafuso na pequena reentrância 
destinada ao parafuso e bata no parafuso com um martelo; ou 
2) coloque um prego na pequena reentrância e bata nele com 
um martelo. Instale os parafusos com uma chave Phillips ou 
com uma chave de fenda elétrica.

ATENDIMENTO AO CLIENTE 
E-mail: apoyo@mgae.biz
Empresso nos E.U.A.
© The Little Tikes Company, uma companhia da MGA Entertainment. LITTLE TIKES® é 
uma marca comercial da Little Tikes nos EUA e em outros países. Todos os logotipos, 
nomes, identidades visuais, imagens, slogans e aparência das embalagens são de 
propriedade da Little Tikes. Guarde esta morada e a embalagem para consulta, pois 
esta contém informações importantes. O conteúdo, incluindo especificações e cores, 
pode diferir das fotografias apresentadas na embalagem. Inclui instruções. Por favor, 
retire todos os materiais de embalagem, incluindo etiquetas, fitas e agrafos, antes de 
dar o produto a uma criança.

GARANTIA 
A Little Tikes Company fabrica brinquedos divertidos e de alta qualidade. 
Garantimos ao consumidor original que este produto não tem defeitos de materiais 
ou fabricação. A garantia é válida por um ano* a partir da data da compra (é 
necessário apresentar a nota fiscal como comprovante). Na única eleição da Little 
Tikes Company, os únicos recursos disponíveis ao abrigo desta garantia será 
a substituição da peça defeituosa ou a substituição do produto. Esta garantia 
só é válida se o produto for montado e mantido de acordo com as instruções. A 
garantia não cobre abusos, acidentes, questões de aparência como desbotamento 
e arranhões decorrentes de um desgaste normal, ou qualquer outra causa não 
decorrente da qualidade dos materiais ou da fabricação. *O período desta garantia é 
de 3 (três) meses no caso de uso em creches ou uso comercial.
Fora dos EUA e do Canadá: Contate o local de compra para a prestação de serviços 
da garantia. Esta garantia lhe confere direitos legais específicos e você ainda pode 
contar com outros direitos que variam de estado para estado. Alguns estados não 
permitem a exclusão ou limitação de responsabilidade incidental ou conseqüencial, 
portanto a limitação ou exclusão acima pode não ser válida no seu caso .

Por favor mantenha este manual, pois ele contém informações importantes.

DANSK
KØK KEN 
Til aldersgruppen 3 år og op
Gem venligst kvitteringen som bevis på køb.

   ADVARSEL:
SAMLINGEN AF DETTE LEGETØJ BØR 
FORETAGES AF VOKSNE.
• Bevar instruktionerne til senere reference.
•    Før legetøjet samles, indeholder denne pakke små dele: 

isenkram, som udgør en kvælningsfare og som kan have 
skarpe kanter og skarpe spidser. Holdes væk fra børn, 
indtil det er samlet.

•  Pas på øjnene. Brug altid sikkerhedsbriller, når De bruger 
værktøjet.

•   Vask tilbehøret grundigt før kontakt med mad- eller 
drikkevarer.

BATTERISIKKERHEDSINFORMATION:
• Bevar instruktionerne til senere reference
•  Kræver 2 “AAA” (LR3) alkaliske batterier (medfølger ikke). 

(Genopladelige batterier kan anvendes i stedet.)
•  Spændingen i et fuldt opladet, genopladeligt batteri 

er ofte lavere end spændingen i et frisk alkalisk batteri. 
Derfor anbefales det, at der anvendes alkaliske batterier 
i stedet for genopladelige batterier for den bedst mulige 
ydeevne og længere tid legetid.

• Installér batterierne med den korrekte polaritet (+ og -).
• Sådan undgår du batterilækage:
 1.   Følg legetøjs- og batterifabrikanternes installationsinstruktioner.
2.   Brug ikke gamle og nye batterier sammen. 
3.  Brug ikke standard (carbon-zink), alkalin eller genladelige 

batterier sammen. Brug ikke forskellige batterimærker 
sammen.  
Brug kun batterier af samme eller tilsvarende type som 
anbefalet. 

4.  Når legetøjet ikke anvendes i længere tid, fjernes 
batterierne for at forhindre mulige lækage og 
beskadigelse af enheden.

5.   Fjern døde eller opbrugte batterier fra produktet.
6.   Bortskaf døde batterier korrekt, må ikke nedgraves. 

Batterierne må ikke brændes, da de kan lække eller 
eksplodere.

•  Sørg altid for at dækslet er rigtigt installeret på enheden.
• Forsøg ikke at genoplade ikke-genopladelige batterier.
•  Genopladelige batterier skal fjernes fra legetøjet før de 

oplades.
•  Opladning af genopladelige batterier må kun foretages af 

en voksen.
• Forsyningspunkterne må ikke kortsluttes.
BEMÆRK: Hvis enheden holder op med at virke eller ikke 
virker, som den skal, fjernes batterierne i nogle få minutter og 
sættes så i igen. Hvis der stadig er et problem, skal man sætte 
nye batterier i.
SAMLINGSTIPS
Skrueinstallation Sådan dannes et starthul til skruen: 1) Placér 
skruen i den lille fordybning angivet til skruen og bank let på skruen 
med en hammer; eller 2) placér et søm i den lille fordybning og 
bank let på sømmet med hammeren. Skruer installeres med en 
Phillips skruetrækker eller en elektrisk skruetrækker.

KUNDESERVICE
Amo Toys Nordic AB,
Sletvej 38
8310 Tranbjerg J
Denmark
Phone +45 72 170 187
Email: ordre.dk@amo-toys.com
Tryckt i USA.
© Little Tikes Company, en virksomhed, der tilhører MGA Entertainment. LITTLE 
TIKES® er et varemærke, der tilhører Little Tikes i SA og andre lande.  Alle forekomster 
af logoer, navne, figurer, ligheder, billeder, slogans og emballage tilhører Little Tikes. 
Behold denne adresse og emballage til eventuel senere brug, da disse indeholder 
vigtige oplysninger. Indhold, herunder specifikationer og farver, kan afvige fra 
billederne på pakken. Vejledning inkluderet.  Fjern al emballage, herunder mærkater, 
bånd & sammenrimpninger før dette produkt gives til et barn.
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Umweltschutz ist wichtig!
Dieses Symbol weist darauf hin, dass dieses Produkt nicht dem Restmüll 
zugeführt werden darf. Bitte achten Sie auf umweltgerechte Entsorgung. 
Leere Batterien dürfen nicht dem Restmüll zugeführt werden. Stattdessen 
müssen Sie umweltgerecht entsorgt werden.

„Dbajmy o środowisko!”
Przekreślony symbol kosza na kółkach oznacza, że produktu nie można wyrzucać 
wraz z innymi odpadami domowymi. Produkt należy składować w odpowiednich 
punktach lub centrach przetwarzania odpadów. Nie wyrzucaj starych baterii z 
domowymi odpadami. Składuj je w przeznaczonych do tego punktach recyklingu.

Zorg voor het milieu!
Het kliko-pictogram betekent dat dit product niet bij het gewone huis-, tuin- en 
keukenafval mag worden gezet. Geef het product af bij een chemokar of breng het 
naar een KCA-inzamelpunt. Gooi lege batterijen niet weg samen met het gewone 
huis-, tuin- en keukenafval. Breng ze naar een chemokar of een inzamelpunt voor 
klein chemisch afval. 

“Prendiamoci cura dell’ambiente!”
Il simbolo del bidone dei rifiuti indica che il prodotto non deve essere smaltito con 
altri rifiuti domestici. Utilizzare punti di raccolta o impianti di riciclaggio designati 
per lo smaltimento dell’articolo. Non trattare le vecchie batterie come rifiuti 
domestici. Portarle in un impianto di riciclaggio designato.

“Vamos cuidar do meio ambiente!”
O símbolo do caixote do lixo indica que o produto não deve ser descartado 
em conjunto com o lixo doméstico. Utilize os pontos de recolha designados ou 
instalações de reciclagem ao descartar o item. Não trate as pilhas gastas como lixo 
doméstico. Leve-as a uma instalação de reciclagem designada.

614873M / 614873MX1
614873E3 / 614873PE13
484377E3 / 484377PE13



GARANTI
Little Tikes Company laver sjovt legetøj af høj kvalitet.  Vi garanterer over for den 
oprindelige køber, at dette produkt er fri for fejl i materialerne eller håndværket i 
et år* fra købsdatoen (dateret salgskvittering er påkrævet som bevis på køb). Little 
Tikes Company bestemmer udelukkende hvilke udbedringer, der vil være gældende 
i henhold til denne garanti og disse vil enten være udskiftning af de defekte dele 
af produktet eller udskiftning af produktet. Denne garanti er kun gyldig såfremt 
produktet er blevet samlet og vedligeholdt som vejledningen foreskriver.  Denne 
garanti dækker ikke misligholdelse, uheld, almindelige skønhedsfejl såsom blegning 
eller mærker efter slitage eller alle andre fejl, der ikke henhører under fejl ved 
materialet og håndværket. *Garantiperioden er på tre (3) måneder for børnehaver 
eller kommercielle købere.
Udenfor U.S.A og Canada: Kontaktsted vedrørende køb af garantiservice. Denne 
garanti giver dig specifikke juridiske rettigheder og du kan også have andre 
rettigheder, som varierer fra land/stat til land/stat. Visse lande/stater tillader 
ikke eksklusion eller begrænsning af uheldige eller følgeskader; derfor gælder 
ovenstående begrænsning eller eksklusion måske ikke dig.

Gem venligst denne manual, da den indeholder vigtig information.

ČESKY
KUCHYŇKA 
Věk: pro děti od 3 let
Prodejní doklad si prosím uschovejte jako doklad o nákupu.

   VAROVÁNÍ:
VYŽADUJE SI MONTÁŽ  DOSPĚLÝMI 
OSOBAMI.
•  Uschovejte si návod, protože obsahuje důležité informace.
•  Souprava před složením obsahuje malé částí, které vytvářejí 

nebezpečí polknutí nebo zranění o ostré hrany a rohy. Do 
chvíle skončení skládání udržujte mimo dosah dětí.

•   Dodržujte bezpečnost. Při použití elektrického nářadí 
během montáže používejte ochranné brýle.

•  Pečlivě umyjte všechny doplňky předtím, než přijdou do 
kontaktu s jídlem a nápoji.

POKYNY TYKAJÍCÍ SE BEZPEČNOSTI PŘI POUŽITÍ 
BATEREK 
•  Uschovejte si návod, protože obsahuje důležité informace.
•  Tento produkt vyžaduje 2 „AAA“ (LR3) alkalické baterie 

(nejsou součástí balení). (Mohou být použity i nabíjecí 
baterie.)

•  Napětí plně nabité akumulátorové baterie je často nižší 
než v případě nové alkalinové baterie. Z tohoto důvodu 
doporučujeme používat raději alkalinové baterie než 
baterie akumulátorové, protože zaručí lepší výkon a delší 
dobu hraní.

• Při instalaci baterií dodržte správnou polaritu (+ a -).
• Jak předeiít vvtékání baterií:
1   Dodržujte pokyny výrobce baterek a zařízení, uvedené v 

návodě k použití. 
 2  Nepoužívejte baterky nové a staré. 
3  Nespojujte standardní baterky (uhelně zinkové), alkalické 

nebo akumulátory. Nepoužívejte baterky od různých 
výrobců. Doporučujeme používaní stejných baterek, 
stejného nebo ekvivalentního typu.

4.  Pokud hračku delší dobu nepoužíváte, baterie vyjměte. 
Zabráníte tím možnému vytečení baterií a poškození 
výrobku.

5.   Prázdné nebo vypotřebované baterie vyjměte z výrobku.
6.   Prázdné baterie likvidujte řádným způsobem; 

nezakopávejte je. Baterie nelikvidujte v ohni, protože by 
mohly vytéci nebo explodovat.

• Ujistěte se, že je správně nainstalovaný kryt.   
•  Baterie, které nejsou určeny k dobíjení, se nesnažte dobíjet.
•  Před dobíjením vyjměte akumulátorové baterie z hračky.
•  Dobíjení akumulátorových baterií by měla provádět pouze 

osoba dospělá.
• Nezkratujte svorky napájení.       
POZOR: Pokud zařízení nefunguje nebo funguje nesprávně, 
vyndejte baterky a umístíte je opět po několika minutách. V 
případě, že problém nezmizne vyměníte baterky za nové.
TIPY K SESTAVENÍ:
Šroubování šroubů: Zhotovení otvoru pro šroub: 1) umístíte 
šroub do malého důlku určeného pro šroub a poklepejte 
na něj kladivem, nebo 2) umístěte hřebík do malého důlku 
a poklepejte na něj kladivem. Šroub zašroubujte vhodným 
šroubovákem.

ZÁKAZNICKÝ SERVIS:
Email: zakaznickyservis@mgae.com
Vvtištěno v USA.
© Little Tikes Company, společnost MGA Entertainment. LITTLE TIKES® je ochrannou 
známkou Little Tikes v USA a dalších zemích. Všechna loga, jména, znaky, zřetelné 
podobnosti, obrázky, slogany a vzhled balení jsou vlastnictvím Little Tikes. Tento 
návod si prosím uschovejte pro budoucí použití, obsahuje důležité informace. Obsah 
balení, jeho specifikace a barvy se mohou lišit od vyobrazení na obalu. Obal, etikety 
a připevňovací součásti nejsou součástí výrobku, odstraňte je předtím, než předáte 
produkt dítěti. 

ZÁRUKA
Společnost Little Tikes vyrábí zábavné, vysoce kvalitní hračky. Kupující od nás 
dostává záruku, že náš výrobek je bez vad materiálu a zpracování po dobu jednoho 
roku od data nákupu (jako doklad o nákupu je požadována stvrzenka s datem). 
Společnost Little Tikes prohlašuje, že jediným opravným prostředkem v rámci 
této záruky je výměna poškozených částí nebo výměna celého produktu. Záruka 
je platná pouze v případě, kdy byl produkt sestaven a udržován v souladu s výše 
uvedenými pokyny. Tato záruka se nevztahuje na nešetrné zacházení, nehody, 
kosmetické vady jako vyblednutí nebo poškrábání při běžném použití nebo jakékoli 
další případy, které nevyplývají z vad materiálu nebo zpracování. *Záruční lhůta je tři 
(3) měsíce v případě použití v mateřské škole a komerčního použití. 
Mimo USA a Kanadu: Pro zjištění možnosti záručního servisu prosím kontaktujte 
prodejce. Tato záruka poskytuje spotřebitelům určitá zákonná práva, ale neomezuje 
další práva vyplývající z platných právních předpisů, na která mohou mít spotřebitelé 
nárok a která se liší stát od státu. Některé státy nedovolují vyloučení nebo omezení 
náhodných nebo následných škod, proto se výše uvedená omezení nebo vyloučení 
na vás nemusí vztahovat.

Tento návod si prosím uschovejte, obsahuje důležité informace. 

РУССКИЙ
КУХНЯ
Для детей от 3 лет.
Пожалуйста, сохраняйте чек для подтверждения факта 
совершения покупки.

   ВНИМАНИЕ!
СБОРКА ДОЛЖНА ВЫПОЛНЯТЬСЯ 
ВЗРОСЛЫМИ.
•     Сохраните эти инструкции на будущее.
•   В разобранном состоянии изделие содержит мелкие 

детали которые могут быть проглочены или попасть в 
дыхательные пути, а также могут иметь острые и колкие 
края. В разобранном виде хранить в недоступном для 
детей месте.

•   Берегите глаза. Всегда надевайте защитные очки при 
работе с молотком.

•   Тщательно промойте все детали кухни перед 
соприкосновением с едой.

ИНФОРМАЦИЯ, КАСАЮЩАЯСЯ БЕЗОПАСНОСТИ 
ИСПОЛЬЗОВАНИЯ БАТАРЕЕК.
•  Сохраните инструкцию монтажа, потому что она 

содержит важную информацию.
• Требуются 2 батарейки АAА (не включены в набор).
•  Напряжение полностью заряженной аккумуляторной 

батареи часто ниже, чем у новой щелочной батареи. 
Поэтому рекомендуется использовать щелочные 
батареи вместо аккумуляторных батарей для лучшей 
производительности и большего времени игры.

•  При установке батарей соблюдайте правильную 
полярность (+ и -).

• Для того, чтобы избежать протекания батареек:
 1.   Соблюдайте рекомендации производителя батареек и 

устройства, которые содержаться в инструкции.  
2.   Не соединяйте старых и новых батареек. 
3.  Не соединяйте стандартных (угольно-цинковых), 

алкалоидных или аккумуляторов. Не соединяйте 
батареек разных производителей. Рекомендуется 
только использование одинаковых батареек того же 
типа. 

4.  Если игрушка не используется длительное время, 
извлеките батареи, чтобы избежать возможных утечек 
или повреждения устройства.

5.   Извлекайте разряженные или испорченные батареи из 
данного изделия.

6.   Правильно утилизируйте разряженные батареи; не 
закапывайте. Не бросайте батареи в огонь, поскольку 
они могут дать течь или взорваться.

•  Убедитесь, что покрышка правильно установлена в 
устройстве. 

•  Не пытайтесь повторно заряжать не аккумуляторные 
батареи.

•  Перед зарядкой выньте аккумуляторы из игрушки.
•  Только взрослые должны выполнять зарядку 

аккумуляторных батарей.
• Не соединяйте между собой полюса..
ВНИМАНИЕ: Если устройство перестанет работать, или 
будет работать неправильно, достаньте батарейки на 
несколько минут и установите их обратно. Если проблема 
останется  - замените батарейки на новые.

УКАЗАНИЯ ПО СБОРКЕ:
установка саморезов. Поместите саморез на необходимое 
место; продавите молотком отверстие; вкрутите саморез 
отверткой.

ОБСЛУЖИВАНИЕ КЛИЕНТА
Unitoys
Улица Мневники 7/2, Москва, 123308
Россия
Tel: +7 (495) 276 -02 -86 Ext 307
www.unitoys.ru
milana@unitoys.ru
напечатано в США.  
© The Little Tikes Company входит в состав концерна MGA Entertainment company. LITTLE TIKES® 
является товарным знаком компании Little Tikes на территории США и в других странах.  
Все логотипы, названия, персонажи, образы, изображения, рекламные лозунги и внешний 
дизайн упаковки являются собственностью компании Little Tikes. Адрес и упаковку следует 
сохранить для консультации, поскольку они содержат важную информацию. Содержимое, 
т.е. спецификация и цвета, могут отличаться от показанных на фотографиях. Инструкция 
приложена. Прежде, чем передать изделие в пользование детям, следует удалить всю 
упаковку, этикетки, ленты и скрепки.

ГАРАНТИЯ
Фирма Little Tikes производит веселые игрушки высокого качества. Покупатель получает 
гарантию в том, что наш продукт не имеет брака материалов или выполнения на период 
одного года с момента покупки (доказательством покупки является чек, содержащий 
дату покупки). Согласно решению фирмы Little Tikes, правом Клиента является в рамках 
рекламации требование о замена дефектной детали или заменой изделия. Данная гарантия 
имеет место только тогда, когда изделие эксплуатировалось и устанавливалось согласно 
инструкции. Эта гарантия не касается случаев неправильного использования, несчастных 
случаев, косметических вопросов, как например, потеря насыщенности цвета или 
царапины, возникающие в процессе нормально использования,  а также других причин, 
вытекающих из недостатком материала или производства.
США и Канада: Для того, чтобы получить помощь по вопросам гарантии, зайдите на 
сайт www.littletikes.com. Позвоните по номеру 1-800-231-0183 или напишите по адресу: 
Consumer Service, The Little Tikes Company, 2180 Barlow Road, Hudson OH 44236, U.S.A. 
Некоторые запчасти есть в наличии и после истечения срока гарантии; по этому вопросу 
сконтактируйтесь, пожалуйста, с нами.
За пределами США и Канады: Для того, чтобы получить помощь по вопросам гарантии, 
обращайтесь, пожалуйста, к продавцу. Гарантия дает потребителю определенные права, 
но не ограничивает других прав, вытекающих из правовых норм, которые могут ему 
принадлежать. В некоторых случаях невозможно нести ответственность за случайные 
повреждения, тогда вышеприведенные ограничения не найдут применения. 

Храните это руководство, поскольку она содержит важную информацию.
  

ΕΛΛΗΝΙΚΑ
ΚΟΥΖΊΝΑ
Ηλικίες: 3 ετών και άνω
Παρακαλούμε φυλάξτε την απόδειξη αγοράς.

   ΠΡΟΕΊΔΟΠΟΊΗΣΗ:
ΕΝΗΛΊΚΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΠΟΥ 
ΑΠΑΊΤΟΥΝΤΑΊ.
•  Φυλάξτε αυτές τις οδηγίες για μελλοντική χρήση.
•   Πριν από τη συναρμολόγηση, η συσκευασία αυτή περιέχει 

μικρά εξαρτήματα: υλικό που αποτελεί κίνδυνο ασφυξίας 
και μπορεί να περιέχει αιχμηρά άκρα και μύτες. Φυλάξτε το 
μακριά από τα παιδιά μέχρις ότου συναρμολογηθεί.

•   Προστατέψτε τα μάτια σας. Να φοράτε πάντα γυαλιά 
ασφαλείας όταν χρησιμοποιείτε σφυρί.

•   Πλένετε καλά τα αξεσουάρ πριν έρθετε σε επαφή με 
τρόφιμα ή ποτά.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ:
• Φυλάξτε αυτές τις οδηγίες για μελλοντική αναφορά.
•   Απαιτούνται 2 αλκαλικές μπαταρίες «AAA» (LR3) (δεν 

περιλαμβάνονται). (Επαναφορτιζόμενες μπαταρίες μπορεί 
να αντικατασταθούν.)

•  Η τάση ενός πλήρως φορτισμένου εργαλείου ή μιας 
επαναφορτιζόμενης μπαταρίας είναι συνήθως χαμηλότερη 
από αυτήν μιας καινούργιας αλκαλικής μπαταρίας. 
Συνεπώς, συνιστάται η χρήση αλκαλικών μπαταριών αντί 
των επαναφορτιζόμενων μπαταριών για την καλύτερη 
απόδοση και για περισσότερο χρόνο παιχνιδιού.

•  Εγκαταστήστε τις μπαταρίες με τη σωστή πολικότητα  
(+ και -).

• Για ν’ αποφύγετε τυχόν διαρροή μπαταριών:
1.   Ακολουθήστε τις οδηγίες εγκατάστασης του 

κατασκευαστή του παιχνιδιού και των μπαταριών.
2.   Μην αναμιγνύετε παλιές και καινούριες μπαταρίες. 
3.  Μην αναμιγνύετε απλές (carbon-zinc), με αλκαλικές ή 

φορτιζόμενες (nickel cadmium ή nickel-metalhydride) 
μπαταρίες. Μην αναμιγνύετε μπαταρίες από διαφορετικές 
μάρκες. Συνιστάται η χρήση των ίδιων ή εφάμιλλων 
μπαταριών.

4.  Όταν δεν χρησιμοποιείτε το παιχνίδι για μια παρατεταμένη 
περίοδο, αφαιρέστε τις μπαταρίες για να αποφύγετε την 
πιθανή διαρροή και τη ζημιά της μονάδας.

5.   Αφαιρέστε τις νεκρές ή αποφορτισμένες μπαταρίες από το 
προϊόν.

6.   Απορρίψτε σωστά τις νεκρές μπαταρίες. Μην τις θάβετε. 
Μην πετάτε τις μπαταρίες στη φωτιά καθώς μπορεί να 
παρουσιάσουν διαρροή ή να εκραγούν.

•   Βεβαιωθείτε ότι το κάλυμμα είναι πάντοτε ασφαλώς 
εγκατεστημένο στη μονάδα.

«Давайте позаботимся об окружающей среде!»
Символ передвижного мусорного контейнера говорит о том, что изделие не следует 
выбрасывать с бытовым мусором. Для утилизации сдайте изделие в официальные 
пункты приема или переработки. Отработавшие элементы питания не являются 
бытовым мусором. Сдавайте их на официальный пункт переработки.

«Νοιαζόμαστε για το περιβάλλον!»
Το σύμβολο του τροχήλατου κάδου υποδεικνύει ότι το προϊόν δεν πρέπει να απορρίπτεται μαζί 
με άλλα οικιακά απορρίμματα. Χρησιμοποιήστε καθορισμένα σημεία συλλογής ή εγκαταστάσεις 
ανακύκλωσης κατά την απόρριψη του αντικειμένου. Μη μεταχειρίζεστε τις παλιές μπαταρίες ως 
οικιακά απορρίμματα. Μεταφέρετέ τα σε καθορισμένη εγκατάσταση ανακύκλωσης.

•  Μην προσπαθήσετε να επαναφορτίσετε μη 
επαναφορτιζόμενες μπαταρίες.

•  Οι επαναφορτιζόμενες μπαταρίες πρέπει να αφαιρεθούν 
από το παιχνίδι πριν φορτιστούν.

•  Η φόρτιση επαναφορτιζόμενων μπαταριών πρέπει να γίνει 
μόνο από ένα ενήλικα.

•  Τα τερματικά ηλεκτροπαροχής δεν πρέπει να 
βραχυκυκλώνονται.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Αν η μονάδα σταματάει ή δε λειτουργεί όπως 
πρέπει να λειτουργεί, αφαιρέστε τις μπαταρίες σε μερικά 
λεπτά και μετά βάλτε τις πάλι. Αν υπάρχει ακόμη πρόβλημα, 
βάλτε καινούριες μπαταρίες.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ:
Εγκατάσταση βιδών. Για να κάνετε μια αρχική τρύπα για 
τη βίδα: 1) τοποθετήστε τη βίδα στη μικρή υποδοχή που 
προορίζεται για τη βίδα και χτυπήστε ελαφρά τη βίδα με ένα 
σφυρί, ή 2) βάλτε ένα καρφί στη μικρή υποδοχή και χτυπήστε 
ελαφρά το καρφί με ένα σφυρί. Εγκαταστήστε τις βίδες με ένα 
σταυροκατσάβιδο Phillips® ή με μηχανικό κατσαβίδι.

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΠΕΛΑΤΩΝ
Έχετε κάποια ερώτηση ή επιφύλαξη σχετικά με αυτό το προϊόν; Παρακαλούμε ελάτε σε επαφή με το 
κατάστημα από όπου το προϊόν αγοράστηκε. Εάν χρειάζεστε επιπρόσθετη βοήθεια, επικοινωνήστε με 
τον τοπικό διανομέα. Εάν ακόμη έχετε κάποιο πρόβλημα ή ερώτηση, παρακαλούμε να μας γράψετε 
στην ακόλουθη διεύθυνση:

Εκτυπώθηκε στην ΗΠΑ.
© The Little Tikes Company, μια θυγατρική εταιρία της MGA Enternainment. To LITTLE TIKES® είναι 
εμπορικό σήμα της Little Tikes στις Η.Π.Α. και σε άλλες χώρες. Όλα τα λογότυπα, οι επωνυμίες, οι 
χαρακτήρες, οι προσομειώσεις, οι εικόνες, τα σλόγκαν και η εμφάνιση συσκευασίας αποτελούν 
ιδιοκτησία της Little Tikes. Παρακαλούμε κρατήστε αυτή τη διεύθυνση και τη συσκευασία για αναφορά 
διότι περιέχει σημαντικές πληροφορίες. Το περιεχόμενο, συμπεριλαμβανομένων και των προδιαγραφών 
και των χρωμάτων, ενδέχεται να διαφέρει από φωτογραφίες που απεικονίζονται στη συσκευασία. 
Περικλείονται οδηγίες. Παρακαλούμε αφαιρέστε όλο το υλικό συσκευασίας περιλαμβανομένων και των 
ετικετών, των σχοινιών και των ραφών προτού δώσετε αυτό το προϊόν σε ένα παιδί.

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΕΓΓΥΗΣΗ
Η Εταιρία Little Tikes κατασκευάζει διασκεδαστικά, υψηλής ποιότητας παιχνίδια. Εγγυώμαστε 
στον αρχικό αγοραστή ότι αυτό το προϊόν δεν φέρει ελαττώματα σε υλικά ή συσκευασία για ένα 
έτος *από την ημερομηνία αγοράς (απαιτείται η απόδειξη αγοράς με ημερομηνία πώλησης ). 
Οι μόνες αποζημιώσεις που διαθέτονται υπό αυτήν την εγγύησησ, κατά την αποκλειστική κρίση της 
Εταιρίας Little Tikes, θα είναι είτε η αντικατάσταση του ελαττωματικού εξαρτήματος του προϊόντος ή 
αντικατάσταση του προϊόντος. Η εγγύηση αυτή ισχύει μόνο εάν το προϊόν έχει συναρμολογηθεί και 
συντηρείται σύμφωνα με τις οδηγίες. Η εγγύηση αυτή δεν καλύπτει κακή χρήση, ατύχημα, θέματα 
αισθητικής όπως το ξεθώριασμα ή τα σχισίματα από φυσική φθορά, ή οποιαδήποτε άλλη αιτία που 
δεν προκύπτει από ελαττώματα σε  υλικά και εργασία. * Η περίοδος εγγύησης ισχύει για (3) μήνες 
για τη φροντίδα εμπορικών αγοραστών.
Για τις Η.Π.Α. και τον Καναδά: Για πληροφορίες σέρβις ή αντικατάσταση σχετικά με την εγγύηση 
εξαρτημάτων, παρακαλούμε επισκεφθείτε τον ιστότοπό μας στη διεύθυνση www.littletikes.com, 
τηλεφωνήστε στον αριθμό 1-800-321-0183 ή γράψτε στη διεύθυνση: Consumer Service, The Little 
Tikes Company, 2180 Barlow Road, Hudson, OH 44236, USA. Ορισμένα εξαρτήματα ενδέχεται να 
είναι διαθέσιμα για αγορά αφού λήξει η εγγύηση – επικοινωνήστε μαζί μας για λεπτομέρειες.
Εκτός των Η.Π.Α. και του Καναδά: Επικοινωνήστε με το μέρος όπου αγοράσατε το προϊόν σχετικά με το 
σέρβις εγγύησης. Η εγγύηση αυτή σας παραχωρεί συγκεκριμένα νομικά δικαιώματα, και μπορεί να έχετε και 
άλλα δικαιώματα επίσης, τα οποία διαφέρουν από χώρα /πολιτεία σε χώρα/ πολιτεία. Ορισμένες χώρες/πολιτείες 
δεν επιτρέπουν την εξαίρεση περιορισμών τυχαίας ή επακόλουθης ζημιάς, και ως εκ τούτου ενδέχεται ο ανωτέρω 
περιορισμός ή η εξαίρεση να μην ισχύουν για εσάς.

Παρακαλώ κρατήστε αυτό το εγχειρίδιο καθώς περιέχουν σημαντικές πληροφορίες.

العربيةالعربية
SUPER CHEF KITCHEN™

العمر: 3 سنوات فما فوق.
يرجى الاحتفاظ بوصل البيع لإثبات الشراء.

تحذير:
يجب أن يقوم شخص بالغ بتجميع المنتج.

يرجى الاحتفاظ بالتعليمات للرجوع إليها بالمستقبل.  •
•  يحتوي التغليف على قطع صغيرة: إن المنتجات التي قد تسبب الاختناق، وتحتوي على 

أطراف حادة يجب أن تبقى بعيدة عن الأطفال حتى الانتهاء من تجميعها.
احمِ عينيك. ارتدِ نظارات حماية عند استخدام المطرقة.  •

اغسل الإكسسوارات جيداً قبل ملامستها الطعام أو الشراب.  •

معلومات عن سلامة البطارية:
احتفظ بهذه الإرشادات للرجوع إليها في المستقبل.   •

•  استخدم بطاريات قلوية AAA )LR3 2( )غير مشمولة(. )يمكن استبدال البطاريات 
القابلة لإعادة الشحن(.

•  غالبًا ما يكون الجهد الكهربائي للبطارية المشحونة بالكامل والقابلة لإعادة الشحن أقل 
من الجهد الكهربائي للبطارية القلوية الجديدة. لذلك، يوصى باستخدام البطاريات القلوية 

بدلاً من البطاريات القابلة لإعادة الشحن للحصول على أفضل أداء ووقت تشغيل أطول.
•   يجب مراعاة الأقطاب عند تركيب البطاريات.
لتجنب تسرب المادة الكيميائية من البطارية:   • 

اتبع تعليمات الشركة المصنعة للعبة والبطارية.   .1
لا تخلط البطاريات القديمة مع الجديدة.   .2

3.   لا تخلط البطاريات العادية )الكربون والزنك( والقلوية أو القابلة لإعادة الشحن. لا تخلط 
بين أنواع مختلفة من البطاريات. استخدم فقط بطاريات من نفس النوع أو نوع مكافئ 

على النحو الموصى به.
4.   عند عدم استخدام اللعبة لفترة طويلة من الوقت، قم بإزالة البطاريات لمنع التسرب 

المحتمل وتلف الوحدة.

أزل البطاريات المستنفدة من المنتج.    .5
6.   تخلص من البطاريات المستهلكة بشكل صحيح. لا تدفنها في التراب أو تلقها في النار لأنه 

قد يتسرب منها المادة الكيميائية أو تنفجر.
تأكد من تركيب الغطاء بشكل صحيح على الوحدة في جميع الأوقات.   •

لا تحاول إعادة شحن البطاريات غير القابلة لإعادة الشحن.   •
يجب إزالة البطاريات القابلة لإعادة الشحن من اللعبة قبل إعادة شحنها.   •

يجب أن يتم شحن البطاريات القابلة لإعادة الشحن بواسطة شخص بالغ فقط.   •
لا تقم بتقصير الدارة الكهربائية.   •

ملاحظة: إذا توقفت الوحدة عن العمل أو لم تعمل كما ينبغي، فقم بإزالة البطاريات لبضع 
دقائق ثم أعد تركيبها. إذا استمرت المشكلة، فقم بتركيب بطاريات جديدة. 

نصائح عند التركيب:
تثبيت البراغي. لإنشاء ثقب للبرغي: 1( ضع برغياً صغيراً مخصصًا واضغط عليه بالمطرقة، أو 

2( ضع برغياً في ثقب صغير واضغط عليه بالمطرقة. استخدم مفك فيليبس أو مفك الطاقة.

خدمة الزبون:
مثلث الألعاب

customer.service@toytriangle.com :البريد الإلكتروني

شركة  ليتل تايكس، إحدى شركات MGA Entertainment ® . ليتل تايكس هي 
علامة تجارية لشركة لتيل تايكس في الولايات المتحدة وبلدان أخرى. جميع الشعارات 

والأسماء والأحرف والتشابهات والصور وشكل العبوة مملوكة لشركة ليتل تايكس. 
يرجى الاحتفاظ بهذا العنوان والعبوة كمرجع لأنهما يحتويان على معلومات 

مهمة. قد تختلف المحتويات، بما في ذلك المواصفات والألوان، عن الصور الموضحة 
على العبوة. التعليمات مشمولة. يرجى إزالة جميع العبوات بما في ذلك العلامات 

والعلاقات والغرز قبل إعطاء هذا المنتج لطفل.

ضمان محدود
توفر شركة ليتل تايكس ألعاب ممتعة وعالية الجودة. نضمن للمشتري الأصلي أن 

هذا المنتج خالٍ من العيوب في المواد أو التصنيع لمدة عام واحد بدءاً من تاريخ الشراء 
)مطلوب إيصال مبيعات مؤرخ لإثبات الشراء(. عند اختيار شركة ليتل تايكس وحدها، 

فإن الخيارات الوحيدة المتاحة بموجب هذا الضمان ستكون استبدال الجزء المعيب 
أو استبدال المنتج. هذا الضمان ساري المفعول فقط إذا تم تجميع المنتج وصيانته 

وفقًا للتعليمات. لا يغطي هذا الضمان إساءة الاستخدام أو الحوادث أو مشاكل 
شكل المنتج مثل البهتان أو الخدوش من التآكل العادي أو أي سبب آخر لا ينشأ عن 
عيوب في المواد والتصنيع. * فترة الضمان ثلاثة )3( أشهر لدور الحضانات أو المشترين 

التجاريين
الولايات المتحدة الأمريكية وكندا: للحصول على خدمة الضمان أو معلومات عن 

الاستبدال، يرجى زيارة موقعنا على الإنترنت على www.littletikes.com ، أو الاتصال 
بالرقم  0183 321 800 1 أو الكتابة إلى: خدمة الزبائن، شركة ليتل تايكس، شارع 
بارلو 2180 ،  هدسون OH 44236، الولايات المتحدة الأمريكية. قد تتوفر بعض 
قطع الغيار للشراء بعد انتهاء صلاحية الضمان - اتصل بنا للحصول على التفاصيل.

خارج الولايات المتحدة الأمريكية وكندا: اتصل بمكان الشراء لخدمة الضمان. يمنحك 
هذا الضمان حقوقاً قانونية محددة، وقد يكون لك أيضًا حقوق أخرى، والتي تختلف 
من دولة /ولاية إلى دولة / ولاية. لا تسمح بعض البلدان / الولايات باستثناء أو تقييد 

الأضرار العرضية أو التبعية، لذلك قد لا ينطبق عليك الاستثناء أعلاه.

يرجى الاحتفاظ بهذا الدليل لأنه يحتوي على معلومات مهمة.

"لنهتم بالحفاظ على البيئة!"
يشير رمز برميل )حاوية( النفايات المدولب إلى حظر التخلص من المنتج 

مع النفايات المنزلية الأخرى. يرجى استخدام مواثع التخلص من النفايات 
المخصصة أو مرافق إعادة التدوير )التصنيع(عند التخلص من القطع. يجب 
عدم تداول البطاريات المستهلكة كنفايات منزلية. يجب اخدها إلى منشأة 

إعادة تدوير مخصصة.

”Beskyt miljøet!”
Skraldespandssymbolet betyder, at produktet ikke må smides ud med anden 
husholdningsaffald. Ved bortskafning af genstanden bedes du gøre brug af de dertil 
oprettede afhentningssteder eller genbrugspladser. Gamle batterier må ikke behandles som 
husholdningsaffald – de skal afleveres på en dertil oprettet genbrugsplads.

Pečujeme o životní prostředí!
Symbol popelnice na kolečkách označuje, že výrobek nesmí být likvidován společně s ostatním 
domovním odpadem. Se starými bateriemi nezacházejte jako s domovním odpadem. Odneste 
je do určeného recyklačního zařízení. Při likvidaci výrobku používejte určená sběrná místa nebo 
recyklační zařízení. Se starými bateriemi nezacházejte jako s domovním odpadem. Odneste je do 
určeného recyklačního zařízení.


